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Étude menée par Test SA

Les rediffusions de la presse
dans les entreprises et les administrations
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Une 3e étude sur les rediffusions de la presse
par les cadres

2

2022

2018

2013

Étude CAWI menée fin 2022 auprès de 1 258 cadres : 

1 001 cadres d’entreprises issus de 7 secteurs d’activité
- 801 cadres d’entreprises de plus de 50 salariés
- 200 cadres d’entreprises de 10 à 49 salariés

257 cadres de la fonction publique

Étude CAWI menée en 2018 auprès de 1 205 cadres
(mêmes secteurs d’activité, même répartition public-privé qu’en 2022), sur les copies internes

Étude CAWI menée en 2013 auprès de 880 cadres d’entreprises de plus de 50 salariés
(mêmes secteurs d’activité qu’en 2018 et 2022), sur les copies numériques internes
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Les articles de presse constituent les contenus d’information
les plus rediffusés par les cadres

Articles de presse Programmes TV/radio Podcasts de presse Autres que presse

10 %87 % 52 % 47 %

PARTAGE DE CONTENUS D’INFORMATION

Base : ensemble (1 258)

partagent partagent partagent partagent
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Un recours homogène à la rediffusion de la presse 
dans les secteurs public et privé

FONCTION PUBLIQUE SECTEUR PRIVÉ

86 % 87 %
10 – 49 salariés

50 – 199 salariés

200 – 499 salariés

+ de 500 salariés

91 %

89 %

92 %

83 %

Fonction d’État

Fonction territoriale

Fonction hospitalière

82 %

88 %

89 %
86 %

REDIFFUSION D’ARTICLES DE PRESSE

Base : ensemble (1 258)
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Une forte croissance des rediffusions en interne
Base : ensemble (1 258)

83 %Rediffusions internes

2018 / 61 % 

des cadres

74 %Rediffusions externes

81 % 2018 / 48 %

REDIFFUSION D’ARTICLES DE PRESSE

2018 / 64 %83 %
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52 % des cadres rediffusent très régulièrement 
des articles de presse

24 %
Tous les mois

Qq fois / an ou moins

13 %
Jamais

11 %

15 %
Tous les jours

37 %
Plusieurs fois / semaine

52 %
Très régulièrement

Fonction hospitalière : 44 %

2018 / 34 %

2018 / 39 %

50-500 salariés : 57 %
Communication : 70 %

Base : ensemble (1 258)
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Des articles de presse majoritairement diffusés
par mail

44 %
Mails

23 %

6 %

15 %

Autres
12 %

2018 / 63 % 

2018 – 2013 /  20 %

2013 / 67 % 

2018 /  10 % 

2013/  7 % 

Base : 100 % des articles diffusés
par les 1 100 cadres qui rediffusent

Sites web

Réseaux internes

Papier

@
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51 % des articles sont transmis via leur URL
Base : 100 % des articles diffusés
par 1 100 cadres

URL

51 %

Fichiers / Copier-coller

28 % 
Photocopies / Impressions 

12 % 
RS 

3 % 
Sites éditeurs : 17 %
Sites web « Partager » : 12 %
Serveurs internes : 8 %
Plateforme prestataire veille : 6 %
Non identifié : 8 %

RÉSEAUX 
INTERNES PAPIER

2013 – 2018 / 49 % 

@
MAILS SITES WEB
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2/3 des cadres rediffusent 1 à 3 articles par envoi

plus de 10 articles

6 - 10 articles

5 articles

4 articles

3 articles

2 articles

1 article 27 % 

23 % 

17 % 

6 % 

12 % 

9 % 

6 % 

67 % 
70 %

+ 500 salariés : 72 %

50 – 200 salariés : 58 %2018 / 80 % 

Nombre moyen d’articles par envoi : 4,5

2018 / 2,9
2013 / 2,8

+ 500 salariés : 4,3

Base : 100 % des articles diffusés
par les 1 100 cadres qui rediffusent
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2/3 des cadres rediffusent des articles à 1 ≥ 10 destinataires

plus de 20 dest.

11 - 20 dest.

6 - 10 dest.

5 dest.

2 -  4 dest.

1 dest. 4 % 

26 % 

14 % 

21 % 

14 % 

21 % 

65 % 

70 %

2018 / 69 % Immobilier – BTP : 73 %

Transport tourisme : 55 %

10 à 50 salariés : 73 %

200 - 500 salariés : 58 %

Base : 100 % des articles diffusés
par les 1 100 cadres qui rediffusent

64 %
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Les titres de presse constituent la première source
des articles rediffusésBase : cadres qui rediffusent

(1 100 cadres)

0,3%
8,3%

10,9%

12,9%

13,1%

13,2%

14,3%

14,3%

17,3%

19,6%

22,1%

22,6%

26,1%

28,6%

31,8%

39,4%

Autre

D’une impression ou copie papier de l’article

D’un mail provenant d’une personne extérieure à votre organisation

D’une plateforme cloud de partage de contenus (ex : dropbox.com)

D’un sms

D’une base de données numérique d’articles mise à votre disposition par votre organisation

D’un réseau social d’entreprise (Yammer, Talkspirit, Workplace, Jamespot..)

De la revue de presse/panorama de presse diffusés au sein de votre organisation

Du service DSI de votre organisation

D’un mail d’un collaborateur/d’un collègue

D’une consultation/alerte gratuite d’un autre type de site web proposant des articles de presse

D’un abonnement ou d’un achat en ligne personnel

D’un réseau social extérieur (Twitter, LinkedIn, Facebook, Insta.)

D’une consultation ou d’une alerte gratuite d’un site de presse en ligne

D’une société de veille d’information exterieure, payée par votre organisation

D’un abonnement direct à un titre de presse (en ligne/papier) payé par votre organisation 

Utilisé le plus fréquemment :

Titres éditeurs presse (abnt ou gratuit)

43 %

Ces rediffusions (numériques ou papier) proviennent :

2018 / =

2018 / 

2018 / 

2018 / 56 % (diff. Num)

2013 / 65 % (diff. Papier)
/ 38 % (diff. Num)
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La PQN représente 51 % des titres rediffusés,
cités par les cadres

Le Monde
Les Échos
Le Parisien
Le Figaro
Libération
…

51 %

PQN

31 %

« selon thèmes »
Titres non cités 

12 %
PQR Presse mag. Presse pro.

6 % 6 %

Ouest France
La Voix du Nord
La Dépêche
La Provence
Le progrès
…

Le Point
Capital
01 informatique
Le Lien Social
Challenges
…

Le Quotidien du médecin
L’usine nouvelle
01 net
La Gazette des communes
LSA
…

Base : cadres qui rediffusent
(1 100 cadres)
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75 % des cadres
ont accès à des 
abonnements presse

13

5,9
Titres de presse 
numérique

abonnements à

5,8
Titres de presse 
papier

abonnements à

46% 47%

74%

34% 32% 43%

22%
25%

45%

2013 2018 2022

Cadres ayant accès à un abonnement de presse

Abonnement

Abt papier

Abt numérique

2018 / 3,8
2013 / 3,4

2018 / 5,5
2013 / 3,7

60%
65%

62%

36% 35% 45%

23% 19%
19%

2013 2018 2022

Cadres ayant accès à un abonnement presse numérique

Sites éd.
presse

Sites multi 
presse

Plateforme 
société 
veille media

Base : ensemble (1 258)
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